

3 dana

od 0 €

Program putovanja:

München i dvorci Bavorske putovanje autobusom 3 dana. NYMPHENBURG - NEUSCHWANSTEIN - LINDERHOF - CHIEMSEE

1. dan ZAGREB - MÜNCHEN

Polazak autobusa u 5:30 s Autobusnog kolodvora u Zagrebu. Vožnja autobusom uz kraća zaustavljanja na putu radi odmora. Po dolasku u München slijedi razgled dvorca NYMPHENBURG, ljetne rezidencije bavarskih vladara, u kojem je rođen i sam Ludwig II. Dvorac je građen u rokoko stilu, okružen paviljonima i velikim parkom. Slijedi razgled bavarske metropole: Karlsplatz, Karlstor, Frauenkirche, Marienplatz, Nova i Stara vijećnica, Petrova crkva, pivnica Hofbrauhaus, Zgrada opere, Maximilianstrasse, Odeonsplatz, Feldhernnhalle, Hofgarten. Slobodno vrijeme za osobne programe. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan MÜNCHEN - DVORCI BAVARSKE

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet u južnu Bavarsku. Dolazak do dvorca LINDERHOF, jedinog dvorca dovršenog za Ludwigova života. Razgled dvorca okruženog prekrasnim parkovima, terasama, fontanama i paviljonima u maurskom stilu. Nastavak vožnje do HOHENSCHWANGAU, mjesta gdje je kralj Ludwig II proveo djetinjstvo. Razgled dvorca NEUSCHWANSTEIN, smještenog na visokoj stijeni, kojeg je Walt Disney uzeo za primjer dvorca iz bajke. Povratak u München. Noćenje.

3. dan MÜNCHEN - CHIEMSEE - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela i vožnja prema "bavarskom moru" - jezeru CHIEMSEE, do mjesta Prien. Plovidba brodom do otoka HERRENINSEL i razgledavanje kraljevskog dvorca HERRENCHIEMSEE, poznatijeg kao bavarski Versailles. Nakon razgleda nastavak vožnje prema Zagrebu uz kraća zaustavljanja na putu radi odmora. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.



(vrijedi za uplate do 30 dana prije putovanja ili do popunjenja kapaciteta).

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz turističkim autobusom, smještaj u hotel 3*/4* u dvokrevetnim sobama, tuš/WC, na osnovi 2 noćenja s doručkom, pratitelja putovanja, sve razgleda prema programu, jamčevinu, troškove organizacije i prodaje putovanja.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Cijena aranžmana ne uključuje ulaznice za objekte koji se posjećuju. Plaćanje na licu mjesta. Paket ulaznica s rezervacijama za 4 dvorca + brodić za Herreninsel: €50
Djeca do 18 godina ne plaćaju ulaznice za dvorce (plaćaju brodić za Herreninsel i troškove rezervacije: djeca 6 do 15 godina €15).



DOPLATE I POPUSTI:

Doplata za jednokrevetnu sobu: 400 kn

Popust: dijete do 12 godina 10% popusta na pomoćnom ležaju, odrasli 5% popusta na pomoćnom ležaju.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

015

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)



